



DUBSKÝ ZPRAVODAJ

Únor 2005

ročník čtrnáctý

ZDARMA

Dnes v čísle

- ✓ Bezpečnost dětí především
- ✓ Škodám a úrazům je třeba předcházet
- ✓ Sousedský spor skončil kousnutím
- ✓ Petice volá po dostavbě
- ✓ Válečná léta v Dubí
- ✓ Kdo si hraje, nezlobí
- ✓ O mateřské škole ve Mstišově
- ✓ Republikové finále tance 2005
- ✓ Cvičení pro zdraví a dobrou náladu
- ✓ Napsali jste nám
- ✓ Co se děje v Dubí
- ✓ Co se děje za humny



Škodám a úrazům je třeba předcházet

Vývoj zimy v poslední době se vyznačuje relativně velkým množstvím sněhu s kolísáním teplot v hodnotách kolem nuly. Obě tyto skutečnosti přinášejí řadu problémů k nimž, mimo jiné, patří i nebezpečí pádu rampouchů a sněhu ze střech budov na chodníky, v důsledku čehož může dojít ke škodám na zdraví i majetku. Toto nebezpečí si musí uvědomit zejména majitelé nemovitostí, kteří nesou plnou odpovědnost za případné škody. Ve vztahu k vývoji počasí je nutné sledovat stav sněhu na střechách svých objektů a provádět opatření k zamezení případného spadu na veřejné prostranství. Tato opatření lze shrnout do dvou základních bodů, tj. preventivní, které představuje odstranění vrstvy sněhu ze střechy bezprostředně po jeho spadu a akutní spočívající v bezodkladném odstranění vývojem počasí vzniklého nebezpečí, kde je několik možností např. po nezbytně nutnou dobu vyloučit provoz na části chodníku viditelným označením nebo pomocí technických prostředků (např. vysokozdvížeň plošiny) na vlastní náklady nebezpečí pádu sněhu na chodník odstranit. Zde je nutno informovat občany našeho města, majitele rodinných domů, že **v rámci možností** tuto službu poskytují i dubští hasiči a to bezplatně. Informace

Petice volá po dostavbě

Jako nekonečný příběh se jeví mnohčetná jednání o budoucí podobě dálnice D8. Poté, co se Děti Země rozhodli k odblokování úseku od státní hranice do Ústí nad Labem, vyvstal nový problém. Ekology požadovaný tunel Kubačka v Českém středohoří. Namísto dvou krátkých tunelů plánovaných Ředitelstvím silnic a dálnic prosazují aktivisté v čele s doktorem Patrikem tunel nepoměrně delší, ale hlavně - dražší. Na podporu svého požadavku vytvořili petici, pod kterou se v krátké době podepsalo více než 1800 lidí. Na tuto iniciativu hbitě reagoval starosta Bořislavi Miroslav Hrubý a stvořil materiál zcela opačný - petici za dostavbu dálnice podle původního plánu. Zatímco na podpisy arších ekologů figurují většinou jména lidí mimo náš region, bořislavský starosta předpokládá, že dostavbu dálnice podle varianty ŘSD podpoří především obyvatelé z měst a obcí podél silnice E 55. Řady dubských lidí se problém kamiónové dopravy bezprostředně dotýká. Někteří se aktivně zúčastnili demonstrací v Dubí, Altenbergu i v Dippoldiswalde. Teď nadešel čas, aby své stanovisko deklarovali ještě jednou veřejně. Podpisové archy budou k dispozici ve vestibulu městského úřadu. Více informací bude možno získat na webových stránkách teplického magistrátu, nebo přímo u členů petičního výboru, jimiž jsou mimo jiné i dubská starostka Ilona Smítková a místostarosta Jan Dráždil.

Jindřich Pech

lze získat na telefonním čísle 606 612 365 u velitele Sboru dobrovolných hasičů Dubí pana Zdeňka Veřtata.

Starostí se spadem sněhu ze střech se lze vyhnout s konečnou platností zainvestováním instalace takzvaných střešních sněhových zachytávačů, kterých je na našem trhu dostatek a v celkem příznivých cenových relacích.

Ještě bych chtěl zmínit problematiku údržby chodníků a pěších komunikací, která je stále širokou veřejností (laickou i odbornou) značně diskutována. Stávající platná právní úprava, kterou se řídí i příslušné dokumenty města Dubí, vychází ze zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích (silniční zákon), ve znění pozdějších předpisů. V § 37 tohoto zákona se hovoří o zodpovědnosti vlastníka nemovitosti, která v zastavěném území obce hraničí se silnicí nebo s místní komunikací, odpovídá za škody, jejichž příčinou byla závada ve schůdnosti na přilehlém chodníku, která vznikla znečištěním, náledím nebo sněhem, pokud neprokáže, že nebylo v mezích jeho možností tuto závadu odstranit. Ačkoli zde nikde není taxativně stanovena povinnost provádět úklid chodníků, z titulu zákonné zodpovědnosti a případných negativních dopadů na vlastníka přilehlé nemovitosti, nelze jinak, než úklid (v rámci možností a podmínek) provádět. Toto se přirozeně týká všech vlastníků přilehlých nemovitostí města nevyjímaje.

Obecně platí, že cílem zimní údržby místních komunikací je **zmírňování závad ve sjízdnosti a schůdnosti místních komunikací** vzniklých povětrnostními vlivy, kdy závady ve sjízdnosti a schůdnosti lze definovat jako takovou změnu, kterou nemůže uživatel komunikace (jak řidič, tak i chodec) předvídat při pohybu přízpusobeném dopravnímu a stavebně technickému stavu komunikace a povětrnostním situacím a jejich důsledkům. Stručně řečeno, je třeba dbát zvýšené opatrnosti.

Zimní období je z hlediska údržby komunikací velice náročné a její příprava a organizace je v podstatě kompromisem

mezi společenskými potřebami uživatelů, objektivními možnostmi a podmínkami, kterými jednotlivá města a obce disponují.

Jinak řečeno jde o to, kolik si může město dovést ze svého rozpočtu do zimního úklidu vložit finančních prostředků, jak jsou úklidové práce organizačně připraveny a v neposlední řadě, jak je subjekt provádějící úklidové práce vybaven z hlediska příslušné mechanizace, materiálně, personálně a kvalifikačně a tudíž v jaké kvalitě a rozsahu je schopen práce provádět.

Stejně jako každoročně, bude i po uplynutí tohoto zimního období předmětem jednání rady města i zpráva o průběhu zimní údržby místních komunikací. Uvítáme jakékoli náměty a připomínky občanů našeho města.

Rudolf Líska,
vedoucí Technického odboru

Bezpečnost dětí především

V našem městě je v souvislosti s čtenějším průjezdem nákladní automobilové dopravy zvýšené riziko dopravních nehod. O našich snahách vyřešit dopravní situaci v Dubí (jednání na ministerstvu dopravy, krajském úřadě atd.) jste se dočetli v deníčním tisku.

Nejohroženější skupinou se stávají děti. Proto jsme se rozhodli ve spolupráci s ministerstvem dopravy přispět k jejich bezpečnosti. Ministerstvo nám dodalo reflexní pomůcky. K akci se připojila pojišťovna Kooperativa, která dodala reflexní vestičky. V minulých dnech jsme s místostarostou Janem Dráždilem a strážníky městské policie navštívili mateřské školy a první ročníky ZŠ v Dubí a předali jsme uvedené sponzorské dary. V zájmu bezpečnosti předškoláků a školáků chystáme s MP přednášky ve školách a mateřských. Věříme, že těmito akcemi alespoň zčásti zvýšíme bezpečnost našich dětí. Zároveň chci touto cestou poděkovat pojišťovně Kooperativa a Ministerstvu dopravy České republiky.

Ilona Smítková - starostka

Změny územního plánu města

V srpnu 2001 přijalo zastupitelstvo města Dubí usnesení, že o souhlas s pořízením změny územního plánu je možné žádat každé dva roky. V I. pololetí roku 2005 mohou tedy zájemci podat zastupitelstvu města žádost o změnu územního plánu.

Pořízení každé změny je složitý a dlouhotrvající proces, který trvá zhruba jeden rok. V tuto chvíli se tedy otvírá možnost požádat zastupitelstvo o souhlas se zahájením prací na změnách územního plánu.

Upozorňuji, že změny jsou pořizovány na náklady žadatele. Cena se odvíjí mimo jiné od složitosti změny a může se pohybovat řádově v desetitisících až statisících korun. V případě, že se pořizuje více změn najednou jsou náklady rozděleny rovnoměrně mezi všechny žadatele.

Případné žádosti můžete adresovat Městskému úřadu v Dubí na Stavební úřad a územní plánování (Ruská 264, 471 01 Dubí) v co nejkratší době. Telefonicky je možné konzultovat s p. Veselým na tel. čísle 417 55 46 22.

Jiří Veselý - vedoucí SÚÚP

Milí čtenáři!

Když jsem se na konci loňského roku s vámi všemi pomyslně rozloučil, v nejmenším jsem netušil, že pro vás budu spolu s redakční radou připravovat ještě únorové číslo Dubského zpravodaje. Vedení Centra volného času je trochu jako pohádka O převozníkovi a moje všechny další funkce s ní souvisejí. Slíbil jsem vedení dubské radnice, že počkám na svého nástupce, třeba proto, aby místní děti mohly i nadále jezdit vystupovat do sousedního Německa, bruslit na kluzišti, které jsme tři roky po sobě na hřišti vedle CVC vytvářeli, či pokračovat v navázaném přátelství se školáky z nedaleké Střelné. Výběrové řízení na nového vedoucího je v plném proudu. V okamžiku určení vítěze moje role v Dubí skončí a já odejdu naplňovat svoje další životní sny. I když se na tento den těším, nepopírám, že se mi po mnohých z vás bude stýskat. Věřím, že vám, čtenářům Dubského zpravodaje, uvedené řádky ušetří spoustu otázek. Nejenom pohodový únor vám přeje

Jindřich Pech



Městská policie DUBÍ

Krušnohorská 203/19, 417 01 Dubí
Telefon + Fax: 417 571 637 Tel.: 417 571 200

Sousedský spor skončil kousnutím

Stále se zvyšoval počet oznámení na rozbitá okna ve škole Perspektiva v Pozorce. Strážníci při pěší obchůzce na místě zadrželi tři děti bezprostředně po opětovném rozbití oken. Děti se snažily svádět vinu navzájem, ale nakonec přiznaly, že okna skutečně rozbily. Přestupek bude řešit komise města Dubí a rodiče zaplatí vzniklou škodu. Po domluvě se školou Perspektiva budou kolem školy umístěny skryté bezpečnostní kamery, které pachatele případného dalšího útoku usvědčí.

Strážníci společně s policií a pracovníky energetiky prováděli kontrolu zapojení přívodu elektrických přípojek u jednoho z domů v Bystřici. Podezření, že majitel domu je na rozvod elektrické energie napojen nelegálně, se potvrdilo. Nelegální napojení bylo důmyslně vedeno pod novou omítkou domu. Majitel domu bude stíhán za nelegální odběr elektrické energie.

Strážníci opětovně řešili spor mezi sousedy v ulici Ruská, kde jeden z majitelů domu házel kameny na zaparkovaná auta souseda. Druhý den po spršce kamenů nechal údajně omylem puštěné psy a ti souseda pokousali. Celá věc bude řešena přestupkovou komisí a příští týden to opět roztočí.

Při kontrole města strážníkům oznámil muž, že za jeho domem v ulici Zeleňá přes noc někdo založil černou skládku odpadu. Ve skládce byla krabice s doklady na jméno občana Dubí, který bydlí v domě v ulici Lidická. Nepořádek z domu a ze zahrady jednoduše přemístil do přírody o jednu ulici dál. Když se povedený občan dozvěděl, že kolem skládky se pohybuje městská policie, krabici s doklady uklidil a na zbytek zapomněl. Hlídka však stačila doklady za-

dokumentovat, nafotit a budou použity jako jeden z důkazů při projednávání přestupku a vyslovení škody za odstranění skládky.

Městská policie Dubí počátkem roku řídila dopravu na silnici E 55, kde před domem č.p. 245, tzv. Parlament, řidič modrého fordu srazil a usmrtil starší ženu při přecházení silnice. Žena bydlela v domě, před kterým k dopravní nehodě došlo. Míra zavinění dopravní nehody je předmětem šetření.

Občan z Pozorky byl zadržen pro podezření z krádeže tržby v restauraci

Olymp a předveden na policii ČR. Po třech hodinách byl opětovně zadržen v jedné restauraci u silnice E55 po podezření z krádeže mobilního telefonu jednoho z hostů.

Městská policie pátrala po majiteli psa, který pokousal dítě při sáňkovaní v Údolí. Strážníci chodili po okolí a vyptávali se občanů, zda neznají muže s plnovousem, který chodí venčit psa v okolí ulice Tovární. Pátrání bylo stále bezvýsledné. Pokud by pes nebyl nalezen do tří dnů, musel být pokousaný chlapec hospitalizován na infekčním oddělení nemocnice, kde by prodělal léčebnou kúru proti vzteklině. Majitel psa se dozvěděl, že ho městská policie hledá, tak se sám přihlásil.

Při dopravních zácpách na mezinárodní silnici E55, způsobené nesjízdností, nezabezpečuje řízení dopravy ze zákonu městská policie, ale dopravní policie ČR.

Tomáš Pykal - velitel MP Dubí

Pozorná městská policie

Dne 13. ledna tohoto roku mezi 18.30 a 19.15 hodin na sídlišti Družba nasadila městská policie za tmy a deště botičku na auto, které zaparkovalo levými koly na chodníku, ale nepřekáželo chodcům. Ano, došlo k přestupku. Tak proč mám výhrady? To proto, že tato pozornost městské policie se v jiných částech města neuplatňuje. Například u panelových domů v ulici Karolíny Světlé za kostelem a i u panelových domů v Koněvově ulici. Nezpochybňuji potřebu městské policie, ale s tímto přístupem nesouhlasím. Už jedno staré přísloví říká: měřit se má stejným metrem. Tento zákrok ve mně vyvolal dojem, že bylo potřeba vykázat činnost.

Zdeněk Valenta, Dubí

Vážený pane Valento,

Váš dopravní přestupek byl vyřešen v souladu se zákonem o obecní policii v blokovém řízení s nejnižší sankcí. S Vaším příkladem dvojího metru nemohu souhlasit, já bych to nazval spíše lidský přístup. Parkoviště v ulici sídl. Družba nebylo v době, kdy jste tam zaparkoval zcela naplněné a tudíž tam byl dostatek místa i na zaparkování vašeho vozu. Dle toho soudím, že nebylo zapotřebí vám použít k parkování chodník, který je určen výhradně chodcům. Nehledě na to, že pod sídlištem Družba je nové parkoviště. V ulici K. Světlé není místo k zaparkování žádné, ve večerních hodinách je parkoviště zcela plné, občané zde opravdu nemají kam vozidla zaparkovat. Tomu říkáte dvojí metr? Městská policie se snaží udržet pořádek ve městě. Za dopravní přestupky byli řešeni i zastupitelé města, i někteří členové Rady města Dubí. Tím, že bychom řešili pouze některé řidiče a jiné nikoliv z důvodu jejich postavení, to bych viděl jako řešení dvojím metrem, ale s vaším příkladem nemohu souhlasit.

Tomáš Pykal - velitel MP Dubí

Válečná léta v Dubí

Ve svém vyprávění o válečné historii v Dubí jsem slíbila zmínit se o životě válečných zajatců a nuceně nasazených dělníků, kteří pracovali v dubských továrnách a umístění byli na několika místech. Vzpomínky místních občanů jsou přirozeně poznamenány jejich mládím v tehdejší době a délkou šedesáti let, které od té doby uplynuly. Nejpodrobnější údaje jsem získala od pana Ericha Mülera, narozeného v roce 1929.

Francouzští zajatci byli ubytováni především v objektu v ulici Krušnohorské, v němž je umístěna vietnamská restaurace Songla. Další větší zajatecký tábor byl v Bystřici, dnešním areálu Řempa, kde byli hlavně angličtí zajatci. Pracovali na pile u sokolovny, v kovářské dílně a v továrně "Krautsberger". Francouzi pracovali hlavně v Blochovce, továrně na porcelán. Ruští zajatci byli ubytováni v objektu závodu "Rudolfova huť". Jejich stravování bylo velmi bídné, říkalo se, že jim vaří bramborové slupky. Proto jim někteří zaměstnanci podstrkávali něco k snědku. Samozřejmě to nesměl nikdo vidět. Přistižení byli trestáni i zatčeni. Řešilo se to tedy tak, že pracovníci nechali svou svačinu volně ležet na nenápadném místě. Bohužel se našli i udavači.

Jeden zajímavý příběh: Jeden z Francouzů - kameník - se po válce v Běhánkách oženil se slečnou Jarošovou a v roce 1946 nebo 1947 postavil na tehdejším Gudrabergeru (Kudráku) pomník Jana Husa. Později však vandalové pomník poničili a kalich ukradli. Zchátralý pomník se později obnovil a každoročně se tu teď kolem 6. července pořádá vzpomínková slavnost pod patronátem městského úřadu a Československé církve husitské. Autor sám se se svojí manželkou později odstěhoval do Francie.

V Teplicích a okolních obcích bylo silné protinacistické odbojové hnutí. Například v obci Hrdlovka byla vytvořena dvě ilegální hnutí - jedno s názvem "Český revoluční národní odboj" vedené Josefem Žemličkou s 66 členy a druhé vedené Václavem Elsní-



cem s 21 členy. Ze svých podpůrných fondů zaplatily obě organizace pozůstalým po obětech přes 100 tisíc korun. Kromě toho rozšiřovaly letáky a ilegální noviny.

Na Duchcovsku pracoval Jan Podracký, který se stal spojkou na hlavního instruktora ilegálního ÚV KSC pro celé pohraničí Erharda Lammela z Prahy. V roce 1943 v důsledku provokace a pravděpodobně i konfidentů došlo k zatčení devíti ilegálních pracovníků z Duchcova, Háje, Oseka a Hrdlovky a V. Krtek, Hroschek, Kubát a Syříště byli 1. 4. 1943 v Berlíně popraveni. V Krupce pracovala mládežnická ilegální skupina Herty Lindnerové, která byla se svými pěti kamarády ve svých 23 letech popravena v Berlíně 29. března 1943.

Marta Morávková - předsedkyně ZO ČSBS

Centrum volného času

Školní náměstí 585, Dubí 1, tel. 417/579927, e-mail: cvcdubi@quick.cz

Přehled zájmových aktivit pro děti, mládež a dospělé

Den	název klubu kroužku	odpovědný vedoucí	čas	
Po	Klub seniorů	p. Fabiánová	14:00-18:00	10
	Angličtina	p. Petrovová	16:30-17:30	11
	Malé roztleskávačky	p. Horáčková	16:30-17:30	těl.
	Posilování - ženy	p. Dittrichová	19:00-20:30	těl.
	Skupina historického šermu	p. Horák	19:30-21:00	vest.
Út	Kulihrášek (předškolní děti)	p. Kadlecová	10:00-12:00	9
	Lunetky	p. Koritková	16:15-17:15	vest.
	Mažoretky	p. Šmehylová	16:30-18:00	9
	Stolní tenis (členové kroužku)	p. Bechyně, Worth	18:00-21:00	těl.
St	Klub seniorů	p. Fabiánová	14:00-18:00	10
	Mažoretky	p. Horáčková	16:00-18:00	těl.
	Cvičení na míčích Gymball (5-8 let)	p. Koritková	16:15-17:15	vest.
	Cvičení na míčích Gymball (nad 8 let)	p. Koritková	17:15-18:15	vest.
	Skupina historického šermu	p. Horák	18:30-20:30	vest.
	Country tance	p. Koritková	18:30-20:00	9
Čt	Posilování - ženy	p. Dittrichová	19:00-20:30	těl.
	Kulihrášek (předškolní děti)	p. Kadlecová	10:00-12:00	9
	Evergreen music trio	p. Kollár, Eliáš, Beránek	12:00-15:00	16
	Hravá kuřátka (od 2 let - 3.třída)	p. Komárková, Našincová, Gärtnerová	15:00-17:00	11
	Kamarádi (dechové kvarteto)	p. Kotlík, Fiala, Rulík	15:00-19:00	16
Pá	Stolní tenis (členové kroužku)	p. Bechyně, Worth	17:30-20:30	těl.
	Klub seniorů	p. Fabiánová	14:00-18:00	10
Pá	Taneční kroužek Carmen	p. Koritková	16:15-17:15	vest.
	Taneční kroužek Lunetky	p. Koritková	17:15-19:15	vest.
	Bodystyling	p. Běhounková	19:30-20:30	těl.

Bližší informace na místě u vedoucích kroužků.

Republikové finále tance 2005 - Český Dub



Taneční soutěž se konala o víkend 14.-16. ledna 2005 v areálu základní školy v Českém Dubu. Za taneční soubor VIVA jelo soutěžit celkem 34 osob (původně nás mělo jet 40, ale chřipka a angína překazila pěkný víkend 6 tanečnicím). Obrovský areál základní školy s perfektně vybavenými třídami a sportovní halou je na tak malé město až zarážející. Výhodou bylo, že ubytování, stravování i samotná soutěž probíhala v jednom objektu.

Po pátečním příjezdu byl pro děti připraven program - výuka břichních tanců. Musím přiznat, že to bylo opravdu zajímavé. Sledovat někdy i pětiletá dítka jak se snaží hýbat břichem bylo roztomilé. Zato donutit děti, aby dodrželi večerku bylo méně roztomilé, ale nakonec se zdařilo. Většina z nich totiž netušila jak náročný den je čeká! V sobotu po snídani prostorové zkoušky a po obědě přípravy - líčení, česání, oblékání, někdo nemohl najít boty (klasika), další slečně né a né držet vlasy, poslední úpravy kostýmů (ještě že existují spínací špendlíky!!!) a jdeme na to. Samotná soutěž začala ve 14.00, přes 700 tanečnic ve vystřídal ve 104 vystoupeních.

V kategorii děti (průměr kolektivu do 12 let), se představilo celkem 41 vystoupení v různých disciplínách. Taneční soubor VIVA získal s tancem KRVINKY v diskoforemacích skvělé 3. místo. Děti tančili mnohem lépe než na domácí soutěži Dance Dubí, pro deset z nich to bylo druhé vystoupení v životě.

Soutěž pokračovala kláním juniorů. Musím přiznat, že v této kategorii jsme si věřili nejvíce. Celkem 33 vystoupení rozdělených do 5 kategorií. V diskotékové formaci s názvem SNAKE jsme získali bramborovou medaili, i přestože tanečnice toto vystoupení "zajeli" mnohem lépe než na Dance Dubí. Bohužel však v náš neprospěch bylo tanečnic pouze sedm a celá formace byla na tak velký prostor

oproti souborům které se umístili před námi malá. I přesto měla velký úspěch u diváků a věřím, že pokud by nás bylo třeba 15 bylo by umístění daleko lepší. Největším želízem v ohni byl pro nás v juniorské kategorii v disciplíně show tanec KABARET. Z 11 vystoupení jsme skončili na 5. místě, což způsobilo v řadách našich tanečnic velké zklamání a sližky. Nutno říci, že i této formaci "uškodil" velký prostor. Na Dance Dubí v malém sále byl tento tanec osobní a celkový dojem byl daleko lepší než na soutěži v Dubu. I zde

O Mateřské škole ve Mstišově - Dubí 3

Mateřská škola se nachází v blízkém okolí obory, kde mohou děti pozorovat v průběhu všech ročních období lesní zvěř, labuť a ostatní ptactvo. Zaměstnanec obory často vypráví dětem o poraněných zvířatech, jejich uzdravení a vrácení do přírody. Děti tak mohou lépe na vlastní oči pochopit význam ochrany přírody. Na vycházky a polodenní výlety chodí děti do blízkého smíšeného lesa, kde se učí rozlišovat stromy, rostliny a houby. Děti mají též možnost pozorovat chov koní a hospodářských zvířat. Tato přírodní lokalita má velký vliv na osobní rozvoj dítěte. Talentované děti se učí německý jazyk, hrát na flétnu, rozvíjet estetické citění. Pro děti se špatnou mluvou je připraven i kroužek "re-edukace výslovnosti". Tato budova se nachází uprostřed obce v blízkém okolí Pozorky, kde žádné předškolní zařízení není. Toto umístění má přednosti v tom, že rodiče nemusí využívat dopravních spojů. Proto do MŠ dochází i rómské děti, které to k nám mají nejbližší. Zařízení a poloha MŠ odpovídá zcela předškolnímu věku dětí (viz. tabulka č.1 a č.2). Jídlo se nedovází, denně se na budově vaří. Mateřská škola je jednotřídní, neustále maximálně vytížena a ze strany rodičů je o ni velký zájem. Děti

jsme pohořeli na malém počtu tanečnic ve formaci.

V hlavní kategorii se představilo celkem 28 tanců v 5 disciplínách. Z tancem Dancing aneb The Pláky jsme získali 3. místo, což jsme popravdě ani nečekali. Z původních 14 tanečnic nás ve formaci tančilo nakonec jen 10 a museli jsme na poslední chvíli "zaplácnout díry" v sestavě. Radost z umístění byla proto veliká, porazili jsme i některé vyhlášené kluby. Poslední tanec - Duo s názvem "V POHO", které jsme spolu s Kateřinou Haplovou připravovaly až týden před soutěží se nakonec umístil také na 3.místě.

Celá soutěž končila kolem 22. hodiny a bylo to opravdu náročné. Stálo to ale za to, 3 poháry za 3. místo jsou přece skvělé! Jestli si ale někdo myslí že noc byla klidná a všichni únavou spinkali jako dětátka... uspat tolik rozjařených očí a upovídáných hubiček je nadlidský výkon.

V neděli jsme se ještě zastavili v Babylonu v Liberci a hurá domu do postele - no uznejte, po tak náročném víkendu se není čemu divit, že většina z nás prospala ještě 2 dny. I ty největší raubířky spaly už při zpáteční cestě v autobuse. Čeká nás další rok tvrdé práce abychom příští rok přivezli ještě více pohárů.

A co dodat na závěr? Tanec je tvůrčí práce plná emocí, která se nedá ohodnotit nějakým místem v soutěži. Není to běh na čas, který změřit stopky nebo skok do dálky, který měří metr. Ale právě v tom je ta krása. Tanečnick tančí pro radost, dokáže při tanci otevřít své srdce a duši, předvést své emoce a potlesk publika je pro něj sladkou třešničkou na dortu.

Lenka Müllerová - vedoucí VIVA

z MŠ se každoročně účastní festivalu v Teplicích. Z popsané situace vyplývá, že se zde rozvíjí plně osobnost dítěte a neroste agresivita a násilí. Ve školním roce 2004/2005 byla opět otevřena jedna třída s celodenním provozem, s počtem 25 dětí ve věku od 3 do 6 let. Pracovaly zde dvě pedagogické pracovnice, vedoucí stravování a školnice. V tomto školním roce fungovala již tradičně úzká spolupráce s rodiči, kteří pomohli při sekání trávy na zahradě, stavbě střechy proti slunci, při vánočních a velikonočních oslavách i účasti na školním výletě. Do prvních tříd základních škol odešlo devět žáků. V měsíci červnu se uskutečnil výlet do Zámecké zahrady v Teplicích. Děti jezdily pravidelně každý měsíc do divadla do Teplic na pohádky a estrády. Zúčastnily se celostátního festivalu "Mateřina". Na škole probíhaly zájmové aktivity: hra na flétnu, rytmika, logopedie, estetická výchova a předškolní příprava. Závěr školního rok byl slavnostně ukončen rozloučením budoucích školáků. V tomto školním roce proběhla rozsáhlá rekonstrukce zahrady, byl zabudován dřevěný program a nové pískoviště, byla provedena generální oprava oplocení.

Eva Hrabovská



Cvičení pro zdraví a dobrou náladu

Od listopadu loňského roku navštěvují ženy z Pozorky a okolí hodiny zdravotní tělesné výchovy. Tento typ cvičení určený pro všechny věkové kategorie je rozvíjen zejména díky České asociaci sportů pro všechny, která zajišťuje odbornou přípravu a vzdělávání cvičitelů. Cvičí se v prostorách tělocvičny Střední školy sociální PERSPEKTIVA a Vyšší odborné školy a registrováno je již kolem třiceti cvičenek.

Pravidelné zdravotní cvičení přispívá k zastavení mnoha funkčních poruch hlavně pohybového aparátu a celkově vede ke zvyšování tělesné kondice cvičenců. Cvičit se může s různými druhy náčiní jako jsou třeba měkké míče, gumičky, široké gumy, malé činky, tyče, gymnastické velké míče a další. Hodiny strávené v tělocvičně by měly vést k navození příjemné nálady, a proto je cvičení doprovázeno hudbou, jejíž výběr by měl vždy respektovat nejen druh cvičení ale třeba i věk a pohlaví cvičenců.

Jsme rádi, že je o cvičení velký zájem a v rámci komunitních aktivit bychom chtěli po dohodě se cvičenkami připravit ve škole jednorázovou akci zaměřenou na pohybové aktivity a na zdravý životní styl obecně. **PhDr. Marie Bílová** - ředitelka školy



Střední škola sociální PERSPEKTIVA a Vyšší odborná škola,
s. r. o.

Mírová 218/6, 417 03 Dubí - Pozorka

vás zvou do

Internetové klubovny pro seniory

Pro seniory - důchodce, kteří se chtějí naučit využívat internet k získání mnoha zajímavých informací a ke komunikaci s druhými.

Kdo chce začít pod odborným vedením, **doporučujeme výcvik** v počítačové učebně školy.

Na tento výcvik **je nutné telefonické objednání u sl. Šmídové (417 568 912).**

1. výukový cyklus začíná:

- 8. 2. 2005 - úterý od 15 do 18 hod., pokračuje
- 22. 2. 2005 - úterý od 15 do 18 hod.
- 1. 3. 2005 - úterý od 15 do 18 hod.

2. výukový cyklus začíná:

- 22. 3. 2005 - úterý od 15 do 18 hod., pokračuje
- 5. 4. 2005 - úterý od 15 do 18 hod.
- 12. 4. 2005 - úterý od 15 do 18 hod.

Zkvalitňovat a procvičovat své znalosti mohou senioři přímo v internetové klubovně (informační centrum) u 2 samostatných počítačů za přítomnosti studentů - asistentů, kteří budou předávat své zkušenosti.

Přístup do klubovny je možný vždy:
ve středu od 10.00 do 14.00 hodin
ve čtvrtek od 8.00 do 13.00 hodin
v pátek od 10.00 do 11.00 hodin

V ostatní dny a hodiny dle telefonické dohody s paní L. Vaněčkovou - tel. 417 532 452.

Tyto aktivity jsou připraveny pro seniory **zdarma.**

Podmínkou přístupu k počítačům je **nutné přezutí.**

PhDr. Marie Bílová

HLEDÁME NOVÉ TALENTY

Taneční skupina VIVA pořádá nábor tanečniců v následujících kategoriích:

- a) dětská kategorie (7-10 let), disko a show formace
- b) juniorská kategorie (11-14 let), disko a hip hop formace
- c) tanečnický - muži (nad 15 let), disko a street dance

KDY A KDE NÁBOR PROBÍHÁ

v pondělí 21. února 2005 od 16.00 - 17.00 v tělocvičně ZŠ Dubí 2 (naproti Řempu)

DALŠÍ INFORMACE:

* taneční soubor VIVA se zúčastňuje oblastních kol i republikových soutěží, vystupuje na různých kulturních akcích, plesech atd...

* tréninky: děti (7-11 let) * 1x týdně 1,5 hodiny
junioři (11-14 let) * 1x týdně 2 hodiny
hlavní (nad 15 let) * 2-3x týdně

v prostorách tělocvičny v Dubí 2-Bystřici (naproti Řempu), z Teplíc autobusem č. 23 a 25 - zastávka přímo u tělocvičny.





Napsali jste nám



Královský ples Gymnázia v Dubí

Královským bálem nazvali studenti 11. maturitní ples Gymnázia v Dubí. Jednadvaceti maturantům slavnostně předávali šerpy primátor města Teplic a senátor pan Jaroslav Kubera, třídní profesorka Ing. Součková, ředitelka školy Mgr. Turková. Před touto slavností a pro nikoho nezapomenutelnou chvílí zahájili studenti svůj bál těmito slovy: "Před příjemnou zábavou, která Vás čeká a jejíž příčinou je náš slavnostní maturitní ples, dovolte nám, maturantům, pár nudných frází o historii našeho dlouhého studování a trochu veršování."



Snímek letošních maturantů



Snímek z maturit 2004

Studenti Gymnázia Dubí nepolevují v pomoci Asii

Další částku ve výši 3000 korun vybrali mezi sebou studenti a kantoři Gymnázia v Dubí na pomoc obětem neštěstí, které koncem prosince postihlo jihovýchodní Asii. Finanční sbírku zorganizovali studenti septimy. Shromážděné peníze se tentokrát rozhodli poslat na konto UNICEF, Dětský fond OSN. Přibližně stejné množství peněz poslali již 4. ledna na společném shromáždění

děni školy přes dárcovské zprávy SMS humanitární společnosti ADRA. Studenti a kantoři Gymnázia Dubí současně již druhým rokem podporují prostřednictvím projektu "Adopce na dálku" dvě děti z postižené Indie. Přispívají Domanu Kisku a Sibani Kisku na jejich vzdělání na základní škole Bag při internátu v Salboni částkou 9800 Kč.

Na travnaté pláni v Dubí vyrostly kdysi duby. Ty byly požezány, škoda. Místo nich v roce 1932 koupila pozemek školská správa, na němž se měla odehrát velká sláva. Byla postavena budova - obecná škola.

V roce šedesát čtyři se školkou stala, mrňata v ní vyrůstala. Hle, roku devadesát jedna nastal čas, kdy studentů povstal hlas, a škola J. A. Komenského se narodila, a nejen řída se o to zasloužila.

Nyní hupky dupky do pohádky, z primy ven a do oktávy zpátky. Uplynulo dlouhých osm let, co nelze vzít zpět.

Byl jednou zakletý školní hrad, v jeho zdech po věděni rostl hlad. V oktávě jednadvacet hlav, halí se v tajný háv.

Co kdo umí: "Hádej profesore! Ať natrheme druhým skóre. My jsem chytrá oktáva, která nezaostává."

Na našem zakletém hradě, řadí dvanáct panen v řadě. A devět bomba hochů, co hledaj pravdy trochu.

No - dvanáct panen, ndržeme se školních škamen. Vždyť už jsme dospělí! Učebnice v posteli je náš věrný kamarád, ten studuje taky rád.

Mami, tati, říďo, kantore, bylo nám hezky ve škole. Na zakletej hrad budeme rádi vzpomínat.

Osm let vzájemně dřiny, teď neusneme nad vavříny. Maturita čeká, zakletý hrad ať dále vzkvétá.

Maturanti GJAK 2005

Poděkování

Děkujeme touto cestou paní Aleně Dvořákové z Dubí (prodejna skla) za pěkné hračky pro děti do Baráčku, které nám zprostředkovala za hranicemi (plné auto). Určitě se podělíme. Za Hravá kuřátka a Kulihrášek.

Jarmila Komárková

Mgr. Jaroslava Turková
- ředitelka školy

Co se děje v Dubí

14. 2. **Valentýnský koncert** - hraje skupina SamoSebou. Tereziny lázně v Dubí, začátek v 19.00 hodin. (Pořadatel: MěÚ Dubí)
22. 2. **Posezení při svíčkách** - ne jen pro seniory. Klub seniorů v Dubí 1, začátek v 17.00 hodin. (Pořadatel: MěÚ Dubí)
- 23.2. **Velký dětský maškarní karneval** - od 14 hodin v tělocvičně Základní školy v Bystřici. (Pořadatel OS Dubičko).

Kdo si hraje, nezlobí...

Pod tímto heslem uspořádalo nově založené občanské sdružení "Dubičko" v neděli 23. 2. 2004 v prostorách ZŠ v Bystřici pro děti "Výtvarnou neděli". Děti si vyzkoušely batikování, výrobu svíček a práci s ubrouskovou technikou. Akce se zúčastnilo 35 dětí a několik rodičů. Podle názoru dětí dopadlo vše dobře.

Zároveň všechny zveme na únorovou akci:

Velký dětský maškarní karneval
v sobotu 23.2.2005 ve 1400 v tělocvičně základní školy v Bystřici.

Lenka Červinková - O.S. Dubičko

Výzva

Pro pana Jaroslava Nebeského, ročník 1950, ohledně srazu třídy Sklo Unionu - oboru zámečnická - po 40 letech.

Ozvěte se prosím na kontakt: Milan Votruba, Žalany 44, telefon: 417 872 242, mobil: 777 212 838. Děkuji.

Klub přátel Krušnohorské železnice vyzývá ke spolupráci

Obracím se na Vás všechny s následující výzvou. Pokud připravujete jakoukoli akci pro veřejnost v roce 2005, v oblasti železniční tratě Most - Dubí - Moldava, dejte o nich vědět široké veřejnosti. Jedná se o oblast Litvínovska, Meziboří, Český Jiřetín, Louky u Litvínova, Lomu u Mostu, Osek, Háj, Hrob, Košťaty, Dubí, Cínovec, Komáří hůrka, Naučná hornická stezka, Mikulov, Nové Město, Fláje. Rád Vám je zveřejním na své soukromé internetové adrese www.volny.cz/krusnohordraha.cz.

Pro uveřejnění musíte sdělit:

1. Název akce
2. Název organizátora akce
3. Datum konání akce
4. Popř. místo a čas startu, zahájení apod.
5. Bližší informace www, e-mail nebo telefon

Předem Vám děkuji za spolupráci a těším se na Vaše odpovědi. S pozdravem

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele. U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte nebo telefonujte na Městský úřad Dubí odbor humanitní, tel.: 417 571 041-2 nebo fax: 417 571 399 nebo na e-mail: cvcdubi@quick.cz.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.

Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Co se děje za humny

Altenbergská část Neurehefeld-Zaunhaus nepatří mezi nejznámější. A přesto patří z turistického hlediska v zimě k těm nejzajímavějším. Po přechodu hraničního přechodu na Moldavě uvidíte po pravé ruce vrch zvaný Hemmschuh. Na jeho protilehlé straně najde člověk vše, co si jen může přát. Dvousedačkovou lanovku, přírodní sáňkařskou dráhu, půjčovnu saní, dvě náročná lyžařská sjezdovky, jednu dětskou sjezdovku, sáňkařský svah, jízdu na nafouknutých duších zvanou snow-tubing a v neposlední řadě i možnost zapůjčení sněžného skútru. A právě na tuto atrakci bych vás rád pozval. Zhruba desetiminutová jízda vyjde na 7 eur a nutno podotknout, že se nejedná o projížďku hlemýždím tempem. Provozovatel a vůdce "sněžné smečky" jezdí pěkně zčerstva, takže udržet s ním rychlost vyžaduje trochu odvahy a dávku adrenalinu v krvi. Podmínkou usednutí za neposedná řidička je samozřejmě řidičský průkaz, i když jsem nevěděl, že by ho někdo kontroloval. Úvodní "školení" se skládá ze dvou vět: "Držte se ve stopě a za mnou. Nalevo je brzda, napravo plyn." A pak už hurá do stráně! Jezdí se až do

Prodej slepiček

Výkrmna kuřat Červený Hrádek, firma Dráb, pro Vás opět odchovává slepičky snáškového plemene Hisex hnědý a Bovans černý pro letošní sezónu. Stáří slepiček při prodeji je 10-13 týdnů. Prodej se uskuteční dne 19. března 2004 v 11.15 hodin u Porcelánky v Dubí. Začátek snášky - měsíc květen. Cena 81 - 92,-Kč/ks dle stáří. Další informace při prodeji.

soumraku a pokud je zájem veliký a běžkaři už oddychují dávno doma či v hotelích, ozývá se burácení motorů na Hemmschuh i v osm večer.

Litovat nemusejí ani nejmenší. Pro ty je připraven miniaturní sněžný skútr a nenáročný okruh na protější louce. Obec Neurehefeld-Zaunhaus najdete pěšky asi dva kilometry od hraničního přechodu, pokud se dáte na první odbočce doprava. Autem je lépe odbočit až na druhé křižovatce doprava a po sjezdu lesem se stále držet pravé strany. V dolní části obce je velké záchytné parkoviště. Místa k stání ostatně nabízí i plocha na první křižovatce nalevo. Z nabídky několika místních restaurací lze doporučit Gasthof Rehefeld na spodní silnici. Ceny německých jídel se od našich nikterak závažně neliší a navíc zde najdete i český jídelní lístek.

Teď už zbývá snad jen najít pořádného kulicha a rukavice, neboť teploty pod mínus 10 stupňů Celsia nebývaly v posledních dnech výjimkou. Skvělou zábavu a šťastný návrat vám přeje

Jindřich Pech

Oznámení

VÝLET ZA KULTUROU

Město Dubí pořádá pro seniory "výlet za kulturou". Tentokrát to bude pražské Divadlo Na Fidlovačce a představení "Blboun". V úterý 12. dubna 2005 odjezd v 16.00 hodin od MěÚ v Dubí. Cena zájezdu je 320,-Kč (úhrada vstupenky), majitelé průkazu ZTP a ZTP/P platí polovic. Zájemci z řad dubských seniorů hlase se na humanitním odboru MěÚ u pí Chaloupkové. Kapacita míst v autobuse je omezena.

Blahopřání

Dne 14. 2. 2005 oslaví 35 let společného života manželé Věra a Josef Šípovi z Dubí 1. Dne 18. 2. 2005 oslaví své 55. narozeniny naše drahá maminka a babička, paní Věra Šípková z Dubí 1

Do dalších let hodně štěstí, zdraví a životní pohody přejí dcery Marcela, Martina, syn Josef, zeť Michal a vnoučátka Dan, Verča a Kačka.

Inzerce

Hledám pronájem, podnájem v Dubí (garsonka, 1+kk, 1+1) za rozumnou cenu. Prosím nabídněte na tel.č.: 732 488 032

Michal Švec, Dubí

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává město Dubí,

Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo: **MK ČR E 11312**

vychází v Dubí 8. den v měsíci v nákladu 1500 výtisků

Šéfredaktor: Jindřich Pech

Redakční rada: Edith Bruzdová

Eva Hostková

Mgr. Dagmar Chalupníková

Mgr. Jaroslava Turková

Sazba a tisk: TABUC-PACK s.r.o.